

Poznań, dn. 28.11.2019 r.

ZTM.DU.3310.43.2019

Wszyscy Oferenci

Dotyczy: Postępowania na "Dostawę urządzeń telekomunikacyjnych na potrzeby Zarządu Transportu Miejskiego w Poznaniu".

W związku z nadesłanymi zapytaniem przez potencjalnego Oferenta, Zamawiający niniejszym udziela stosownych odpowiedzi:

1. Pytanie 1:

W zapytaniu jest napisane, że oferty należy składać osobiście we wskazanym pokoju i terminie. Czy nie można tego przestać jak wszędzie mailem lub jeżeli ma być w takiej kopercie to kurierem ?

2. Odpowiedź 1:

Oferty można przysyłać pocztą lub kurierem, w wyznaczonym w zapytaniu ofertowym terminie. Termin i forma złożenia oferty: (złożenie oferty w terminie do dnia 03.12.2019 r.) w Kancelarii Zarządu Transportu Miejskiego w Poznaniu, pok.021, ul. Matejki 59, 60-770 Poznań, czynnej w dni robocze w godzinach od 7.30 do 15.30, w formie pisemnej, w zamkniętej kopercie oznaczonej numerem sprawy ZTM oraz opisem: „ NIE OTWIERAĆ”).

3. Pytanie 2:

W zapytaniu jest Telefon T29G 10 szt. oraz osobno 13 zasilaczy do tego modelu. Telefony T29G w komplecie posiadają zasilacze. Czy chodzi tu więc o 10 telefonów z zasilaczem i osobno 13 zasilaczy, czy 13 zasilaczy w sumie ?

4. Odpowiedź 2:

Zamawiający potwierdza, że zgodnie z zapytaniem ofertowym, Wykonawca powinien dostarczyć 13 dodatkowych zasilaczy.